Eignungsprüfung 2018 im Fach Mathematik für die Fachoberschule

(Klasse 11) und Berufsoberschule (Klasse 12) in allen Ausbildungsrichtungen
Zugelassene Hilfsmittel:   Formelsammlung, Taschenrechner

                    Arbeitszeit:    45 Minuten

	1.
	Vereinfachen Sie den Term T so weit wie möglich:
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	2.
	Lösen Sie folgende Gleichung über der Grundmenge I R:
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	3.0
	Die Parabel P ist der Graph der Funktion p : x ↦ 2x² + 4x + 1,5 mit D = I R.
	

	
	
	

	3.1
	Geben Sie die Koordinaten des Scheitelpunktes von P und den Wertebereich von p an.
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	3.2
	Gegeben sind zwei Geraden durch die Gleichungen  
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 und 
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Geben Sie für beide Geraden die Anzahl der gemeinsamen Punkte mit der Parabel P an. Begründen Sie Ihre Antwort ohne Rechnung.
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	3.3
	Berechnen Sie diejenigen x - Werte, für welche die Parabel P oberhalb der Geraden f mit der Gleichung 
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	4.
	Nachfolgende Figur zeigt modellhaft den Querschnitt einer gefüllten Eistüte. Dabei ist über einer Strecke der Länge a nach unten ein gleichschenklig-rechtwinkliges Dreieck und nach oben ein Halbkreis errichtet.

Berechnen Sie die Fläche der Gesamtfigur in Abhängigkeit von a.
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	2.
	
[image: image8.wmf]222

222

222

12

6(x8x16)2(x1)6x30x54;

6x48x962x26x30x54;

2x48x9430x54;2x18x400;x9x200

9818091

x;x4x5

22

-++-=-+

-++-=-+

-+=-+-+=-+=

±-±

===Ú=


	7

	3.1
	S((1 | ( 0,5 )  ;  W = 
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	3.2
	
[image: image10.wmf]g

G

 hat mit P zwei Punkte gemeinsam, da 
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hat mit P keinen Punkt gemeinsam, da 
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	3.3
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	4.
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  (Pythagoras)
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Bewertung:

	Punkte
	30 ( 26
	25 ( 22
	21 ( 17
	16 ( 13
	12 ( 7
	6 ( 0

	Note
	1
	2
	3
	4
	5
	6


_1584265625.unknown

_1584272298.unknown

_1590756558.unknown

_1590757150.unknown

_1590760546.unknown

_1590756671.unknown

_1590756371.unknown

_1584290527.unknown

_1584270310.unknown

_1584270498.unknown

_1584272093.unknown

_1584270477.unknown

_1584268327.unknown

_1584268348.unknown

_1584268292.unknown

_1584264386.unknown

_1584265605.unknown

_1584199289.unknown

